beputechb, pebaTa, CKOpen

3a paboTy,
Yuutecb cumtaTb, YTOO HEe

COMTbCA COo cyeTy!




Hay4ymMmcs Mcnosib30BaTb CBOMCTBA

C/IOXKEHUA A1 BbIMOJIHEHUA BblYUC/IEHUM




(OH o4exay MUPHO LM,
Ho oTBa)XHO roBopmn:
«CM1Iav4oM C/bIBY HEZIApPOM,
\CeMeprX — OJHUM yaapom!»




B Kakoe BpeMA BCTaéT yTPoOM
[TopTHAXKKA?
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CKOJIbKO BpEMEHU Y Hero o 1 ‘v,
11 1
YLIJI0 Ha NMPUrOTOBJIEHUA K N ’,
3aBTpaKy? y 10 2 g
-9 3-

\

N

/
1

| 20 MUHYT B

| S



3aBTpaK 3aHMMaeT y
[MopTHAXKM 15 MUH. CKOJIbKO
BPEMEHM NOKAXYT Yachbl?

0 I\J‘\\
TEERN

,II




[Mocne 3aBTpaKka OH TpaTUT Ha coopsbl ewé 15 MUH 1
cagmTCcA 3a pabory.
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12 40 14 5 60 39

20 21 10 18 19 11
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[lpoBepbTE CebA:

13 MM 3 1 CM
1agm =2 10cm 69

bl
—




[lpoBepbTE CebA:

6CM < 9cMm
65 MUH 2 1Y

69
W
—




[lpoBepbTE CebA:

24 ¥ 100 MuH
6+7 2 7+5 0O

13>12 ‘\\\/‘
_——

—1




[lpoBepbTE CebA:

10-3 =2 7
/=17

oly_

bl
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[lpounTanTe BbIparKEHME M
HauaMTe ero 3Ha4YEeHM«

6+ (7+8)=2




[lpounTanTe BbIparKEHME M
HauaMTe ero 3Ha4YEeHM«

7-(4-1) = 4




[lpounTanTe BbIparKEHME M
HauaMTe ero 3Ha4YEeHM«

10-(5+2) = 3




[pounTamTe BbiparKEHUE U
HaMAUTE ero 3HaYeHM«

20+(50+1 ) — 76




[lpounTanTe BbIparKEHME M
HauaMTe ero 3Ha4YEeHM«

9+(5+9) = 2




[lpounTanTe BbIparKEHME M
HauaMTe ero 3Ha4YEeHM«

(10+20)-5 =3




[lpounTanTe BbIparKEHME M
HauaMTe ero 3Ha4YEeHM«

(60-30)+7 =3




~
Y CnaBsbl 2 MOHeTbI: 5 p., 2p. OH Kynmn\

anbboM Ana pucosaHuA 3a 6 p.
CKoJIbKO pyba1en y HEro octasiocb?

L 5+2)6 | [ (62)+5 |

N

(5+2)-6 = 1(p.)

w

, OtBeT: 1 pyonb. j




"Bbino — 12 M. ) [12-4:8('\")- ]
Mpojann —
\OCTaﬂOCb — 4 M.

—— ey
)~}

<

[OTBeT: 8 MeTpOoB. }
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Kak MOXHO 13
NATUYroJIbHMKA cAenaTtb
4YeTbIPEXYrOJ/IbHUK?

\

[ [ 1cnocob | ]




[

Kak MOXHO 13
NATUYrosibHMKa cAaenatb
YeTbIPEXYro/IbHUK?

\

[ 2 cnoco6 ]




[lpoBepbTe CebA:

7+8 = 8+7
23+7 2 7+23 69

78+4 2 4+78‘\\\/‘

%




@f

Pe3ynbTaTt C/1I0XKeHMA He
M3MEHUTCA, €C/IN C/laraemble
NOMEHATb MEeCTaMM.




Hanaute cyMMy TpEX cnaraembix pasHbIMM COCOBAMM. ]

[ (5+4)+3 5+(4+3) ]

| 5+(4+3) =12




[ [lpoBepbTe, BEPHbI /I paBEHCTBA: J

| (3+5)+7 = 3+(5+7) |

| (6+8)+2 = 6+(8+2) |

| (9+5)+4 = 9+(5+4) |




/Pe3yanaT CJIOXKEHMA He M3MeHIATCFI,\
€CJIM coCeHME Claraemble 3aMEHUTD
MX CYMMOM. DTO CBOMCTBO CJIOKEHMS
Ha3bIBa€TCH COYETATE IbHbIM.
Mcnosb3ysa 06a CBOMCTBA CJIOKEHMA,
MOYKHO CKJ1aJbIBaTb YMCa KaK

\ yA400HO, B 1I06OM nopAgKe. /




OUIKYNETMUHYTK
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CBOMCTHROHENOXKEH .

_ 40+20 ~ 20+40

l_ (30+10)+40 = 30+(10+40) E .

'

A




BbInONHUTE BblYUCSIEHME YAOOHBIM CNOCOOOM:

20 + 7203030)+ 7 = 57




BbInONHUTE BblYUCSIEHME YAOOHBIM CNOCOOOM:

10 + §808010)+ 8 = 98




BbInONHUTE BblYUCSIEHME YAOOHBIM CNOCOOOM:

30 + 4302020)+ 4 = 54




BbInONHUTE BblYUCSIEHME YAOOHBIM CNOCOOOM:

- 20 240837 5) 4%0 + 12 = 72




ja4eHunA Bblpaxke
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TONIbKO NPU CNONKEHUM.




[Ha3OBMTe pUrypy: ]

[Tpeyron bHMK]

[~ .




L. )

[LlTO Tenepb HYXXHO cAenatb, YTo6bl HAUTU P TpeyrosibHMKa? ]

\ - -

11 M|




Hanamte P TpeyronbHMKa, ecim 60/bluas CTOpoOHa paBHa bcMm, a
ABe Apyruve no 3cm.

3 M 3 CM

5 CM

P=5+3+3=11(cm)]




Korga B l rpyw, ewe
Kak 0603Haun/iM BonNpoc 3aga4um? ’
{ OCTanocChb - p. - a B MarasmHe?

"Bbino — 2 (20 + 15)+25 = 60 (Kr) }

Mpogasnn — 20 Kr IA[ SSSi
_Octanoch — 25 K( OtBeT: 60 KMaorpaMmos. }
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Kak coctaBUTb BblparKeHWE K 3TOM 3aaa4e?

L
10
‘ :—
.ﬁ
K. +5

| 1




H3MAMP%3§%B%¥3%EB%Ea%<GHMM
yAOOHBIM CIOCOOOM:
40 + 5 + 4 =40+(5 + 4) = 49




BB B e
10 + 50 + 9 = (10 + 50)+9 = 69

50+4+10+ 7 =
=(50 + 10)+(7 + 4) =
=60 + 11 =71




HaMp,MHe HaYeHUS BplparKEHUM
88 EpbTe CEQS: .
HEIM CHOCOBOM:

60+9+5+20= (60 + 20)+(9 + 5) =80 + 14 = 94
40 +30+6 +4 = (40 + 30)+(6 + 4) =




CPaBHHTS MposepbTe cebsa: [ o7

10cm < 2 am

ToaM4cm 2 14cm




CpaBHMTHaK
7cM1aM € 7 aM 1 c™m

70MM = 7/ CM

60
Ww
1




P _Mposepere ce6a: [
16+1 » 16 -1

17+0 = 17-0_°




CPaBHMTE NhoBepbTe ceGa: oK




Hukuta pewmn 8 npMepoB Ha CNOXKeHME U 4 NpUMepa Ha BblYMTAHME.
Y Hero octasnocb B TeTpagke 15 npumepoB. CKONbLKO NMPUMEPOB Y
HUK1TbI 6b1710 B TETpaam?

“Bbino — 2| 1 cnoco6 ]W [2 cnocob }

n

84412 (n.) (8 +4)+15=27 (n.) ]
15 + 12 = 27 (n.)
|z5ﬁ.| 4T1. 15 n.

|. OTtBeT: 27 npuUMeposB. |

r

-
P,
-




HauyepTuTte oTpe3oK, A/IMHA KOTOPOro paBHa NepmMeTpy
TpeyrosibHMKa co CTOpoOHaMM 6 CM, 3 CM, 2 CM.

6 CM
2 CM

®

3 CM

P=6+3+2=11 |




[ Y NOpPTHOrO eCcTb KYCOK TKaHM AJIMHOM 16 M, OT KOTOPOro OH OTpe3aeT J

KaXKAblM A€Hb MO 2 M. B KaKoM ieHb OH OTPEXKET NnocaeHMMI KYCOK?




N3 12 nano4vyeKk cnoxeHo MMAa AeBOYKU. llepenoxute
1 nanoyky TaK, YTo6bl NOYYUSIOCb UMA MasibuMKa.




¥ HaszoeuTe cBOMcTBA
C/IOKEHMA.

MOXXHO NN nX
NMPUMEHATb Mpu
BblYUTAHUU Ymucen?




A 3Halo...

A ymelo...

MHe Hy)XHO
NOTPEHMPOBATbLCA...



